

## Karatésaink nagy sikerei

veroniq - 2010.11.29



2010.11.13.-án került megrendezésre Zágrábban a 15. Branco Bosniak emlékverseny címen az ideiglenesen Horvát Open. A versenyre Európa közvetlen élvonalának egyik legerősebb mezőnye jött össze tíz országból. A POWER SE-t két fő képviselte a sportrendezvényen. Zupkó Ádám, aki a nyolc közé jutásért kiegyenlített küzdelem után bírői döntéssel maradt alul a Világkupa III. helyezettjével szemben és Gál Csaba, aki 70 kg-ban igazán jó teljesítményt nyújtott és második helyezést ért el. Csaba elnyerte a verseny legtechnikásabb versenyzőjének járó különdíját is.

Ugyanezen a napon, a nehéz anyagi helyzetünk miatt csak egy fővel tudtunk részt venni a II. Össz-Knockdown Karate utánpótlás bajnokság „BUSHIDO EUROPA KUPÁN” Budapesten. A POWER Karate SE-t itt gyermek kategóriában Sánta István képviselte. István a nehézsúlyúak között mérettette meg magát, ami azért is nehéz, mert nincs felső határ. Az első mérkőzésén nagyon céltudatos és hatékony küzdelemben az első menet

vége előtt technikai KO-val győzött. A döntőbe jutásért a szentesi Oyama Dojo versenyzőjével került össze, aki méretben és fizikailag is nagyobb volt Istvánnál. Az első menet nagyon erős iramban, fej-fej melletti adok- kapokkal telt el, így a bírók hosszabbítást ítélték. A hosszabbításban István felülkerekedett méreteiben is nagyobb ellenfelénél, bár értékelhető találatot nem ért el. Így a döntés ismét a bírókra hárult, akik 2:1 arányban Pisti ellenfelét vélték jobbnak. Így meg kellett elégednünk a harmadik hellyel. István élete eddigi legnagyobb mérkőzését vívta, bizonyítva a POWER Karate SE mottóját: „Lépj közénk.... És győzd le önmagad!” Gratulálunk!

Egy héttel később, 11.20.-án Gyöngyösön került megrendezésre a Magyar Kyokushin Szervezet Utánpótlás Magyar Bajnoksága. 12 fővel nevezünk, de a versenyre már csak tíz versenyzővel érkeztünk, mert ketten sajnos megbetegedtek, köztük Sánta István múlt heti Európa bajnoki dobogósunk is, aki bajnokesyeként mérlegelt még pénteken, viszont szombat reggelre belázasodott. Csatunk nagyon szépen helytállt. Igaz, hogy dobogós helyet csak ketten értek el, de én mindenki munkájával elégedett vagyok és bízom benne, hogy a 2011. február 5-én Abonyban megrendezésre kerülő Diákolimpián eredményesebben tudjuk kamatoztatni az eddig befektetett munkát.

### Eredményeink:

Ifjúsági férfi 75 kg Csajbók Viktor II. hely

Ifjúsági női 54 kg Kovács Vivien I. hely



További örömhír számunkra, hogy a Magyar Kyokushin Karate Szervezet összeállította a 2010 évi válogatott keretét, akik az ország 55 klubjának 2500 karatékája közül kerültek ki. A tíz fős felnőtt keretbe meghívást kapott a POWER Karate SE-ből Gál Csaba, a 9 fős junior keretbe pedig Csajbók Viktor és Kolozsvári Richárd. Gratulálunk nekik és elmondhatom, hogy nagy szakmai elismerés és visszaigazolás szervezetünk csapatkapitánya Sensei Agócs Tibor három danos mester és a válogatott edzők részéről a POWER Karate SE-ben folyó edzések színvonaláról és az elvégzett munkáról.

*Krupincza János 3 dan*



A Képen: Magna Gergő 1 dan, felkészítő edző, Kovács Vivien, Csajbók Viktor és Krupincza János 3.dan

